

ЗВІТ

про громадське обговорення проекту Стратегії розвитку Тернопільської міської територіальної громади до 2027 року (із перспективою дії до 2034 року)

31 січня 2025 року

Присутні: члени робочої групи, утвореної згідно додатку 1 рішення міської ради від 25.10.2024 року №8/43/13 «Про розроблення проекту Стратегії розвитку Тернопільської міської територіальної громади до 2027 року».

Відсутні: Джула Анастасія, Хоміцький Тарас.

Згідно п.15 додатку 4 до Статуту Тернопільської міської територіальної громади, затвердженого рішенням міської ради від 05.04.2019 року №7/33/8, громадське обговорення проекту Стратегії розвитку Тернопільської міської територіальної громади до 2027 року (із перспективою дії до 2034 року) (далі – Стратегія) тривало 15 днів з 12:00 07 січня 2025 року до 12:00 22 січня 2025 року відповідно до вимог зазначених у повідомленні (оголошенні) на офіційному сайті Тернопільської міської ради та інших інформаційних ресурсах.

За визначений період часу надійшло 9 пропозицій (додаються до Звіту).

№ пропозиції	Узагальнений зміст зауваження/пропозиції	Прийняте рішення (враховано/не враховано/враховано частково)	Обґрунтування
1	Біотуалети на кожній зупинці громадського транспорту на безоплатній основі.	Не враховано	Дана пропозиція не відповідає вимогам структури проекту Стратегії, але може бути подана автором під час збору проектних ідей (проектів) в рамках підготовки проекту Плану заходів з реалізації Стратегії.
2	Викупити вже створені локації або ж зробити пропозицію їх власникам, або ж розгорнути бізнес пропозицію для усіх бажаючих: «Ставиш кіоск швидкого харчування – постав і утримуй локацію відпочинку для дітей».	Не враховано	Дана пропозиція не відповідає вимогам структури проекту Стратегії, а може бути подана автором під час збору проектних ідей (проектів) в рамках підготовки проекту Плану заходів з реалізації Стратегії.
3	Запропоновано декілька пропозицій (уточнень) до аналітичної частини проекту Стратегії.	Враховано	Пропозиції доцільні та відповідають вимогам структури проекту Стратегії.
4	Запропоновано декілька пропозицій щодо проекту Білецької сільської ради Білецької СТГ стосовно будівництва очисних споруд на березі Тернопільського ставу поблизу водозабору та орнітологічного заказника: 1) Ініціювати екологічну експертизу проекту будівництва очисних споруд та його впливу на водозабір і ставу цілому. 2) Включити в Стратегію Тернополя розділ, присвячений	Частково враховано	Проект ініційований виключно Білецькою сільською радою Білецької СТГ в межах визначеної підпорядкованої території, компетенції та повноважень. Тернопільською міською радою може бути здійснена його оцінка відповідно до вимог чинного законодавства. Деталізований розділ щодо Тернопільського ставу

	<p>охороні Тернопільського ставу, зокрема заходам очищення його акваторії та берегової лінії, запобіганню забрудненню та підтримці екологічної рівноваги.</p> <p>3) Забезпечити публічне обговорення проекту із залученням громади, екологів, експертів та представників Білецької селищної ради.</p>		<p>передбачений в Звіті про Стратегічну екологічну оцінку проекту Стратегії.</p> <p>Міською радою прийнято рішення від 07.06.2024 року №8/39/13 «Про затвердження Програми охорони навколишнього природного середовища Тернопільської міської територіальної громади на 2024-2027 роки», яке пройшло громадське обговорення та Стратегічну екологічну оцінку і в якому передбачено ряд конкретних заходів щодо Тернопільського ставу.</p> <p>Додатково автор може подати свою конкретну пропозицію під час збору проектних ідей (проектів) в рамках підготовки проекту Плану заходів з реалізації Стратегії.</p>
5	<p>Запропоновано декілька пропозицій щодо маршрутів громадського транспорту.</p>	Не враховано	<p>Дані пропозиції не відповідають вимогам структури проекту Стратегії, але можуть бути подані автором під час збору проектних ідей (проектів) в рамках підготовки проекту Плану заходів з реалізації Стратегії.</p>
6	<p>1. Змінити формулювання оперативної цілі 4.4 наступним чином: «Збережена історична самобутність, українська національна, громадянська та регіональна ідентичність, утверджена унікальність міста та громади, розвинена сфера культури, спрямована на популяризацію місцевих традицій, особливостей і цінностей».</p> <p>2. Пропонується додати нові підпункти до оперативної цілі 4.4:</p> <p>1) 4.4.4. Створити систему бренду міста.</p> <p>2) 4.4.5. Інтегрувати та забезпечити умови для збереження елементів регіональної ідентичності в міський простір.</p>	<p>Враховано</p> <p>Не враховано</p>	<p>Пропозиція доцільна та відповідає вимогам структури проекту Стратегії.</p> <p>Дані пропозиції доцільно детальніше опрацювати автором та вони можуть бути подані під час збору проектних ідей (проектів) в рамках підготовки проекту Плану заходів з реалізації Стратегії.</p>
7	<p>1. До 10.2. Молодь у розвитку громади 3 пункт «Розвинена система підтримки молодіжних ініціатив» додати Карту громадських організацій та Каталог Громадських організацій.</p>	Враховано	<p>Пропозиція доцільна та відповідає вимогам структури проекту Стратегії.</p>

	<p>2. До Стратегічної цілі 2 додати Оперативну ціль 2.3. «Громада підтримує та розвиває підприємницький потенціал»:</p> <p>1) Завдання 2.3.1. Збільшити програму мікрокредитування для підтримки для нових і діючих підприємств.</p> <p>2) Завдання 2.3.2. Створити програму безоплатних консультацій та навчання з основ підприємницької діяльності для охочих започаткувати власну справу.</p> <p>3. До Оперативної цілі 2.1 додати: Завдання 2.1.4. Покращити умови орендної спроможності для розвитку релокованого бізнесу та підприємств.</p> <p>4. До Оперативної цілі 2.2 додати: Завдання 2.2.4. Створити мережу дослідницьких хабів та лабораторій для розвитку потенціалу молодих підприємців у сфері екологічно відповідального підприємництва.</p> <p>5. До Оперативної цілі 2.2 додати: Завдання 2.2.5. Покращити туристичні маршрути та створити інтерактивну інклюзивну мапу. До Оперативної цілі 3.2 додати: Завдання 3.2.4. Сприяти популяризації екологічної свідомості у громаді.</p>	<p>Враховано частково</p> <p>Не враховано</p> <p>Не враховано</p> <p>Не враховано</p>	<p>Вирішено скорегувати назву Завдання і викласти в наступній редакції: 2.1.2. Сприяти розвитку малих та середніх місцевих виробників.</p> <p>Для релокованого бізнесу може бути обговорено ряд додаткових преференцій на місцевому рівні залежно від специфіки здійснення підприємницької діяльності та необхідних ресурсів, проте з недопущенням виникнення дискримінаційних конкурентних умов для місцевих суб'єктів господарювання.</p> <p>Цілком відповідає Завданню 2.2.1. Створити умови для розвитку інноваційних видів діяльності та таких, які продукують високу додану вартість.</p> <p>Дані пропозиції не відповідають вимогам структури проекту Стратегії, але можуть бути подані автором під час збору проектних ідей (проектів) в рамках підготовки проекту Плану заходів з реалізації Стратегії.</p>
8	<p>1. Некоректним є порівняння показників Тернопільської МТГ з середніми показниками територіальних громад по Тернопільській області (Рис. 2.1.2; 9.1.3; 9.1.4; 9.1.5). Варто помістити таблиці з порівнянням показників Тернопільської МТГ з показниками громад, центрами яких є обласні центри.</p> <p>2. Потребують уточнення (пояснення) показники обсягів споживання електричної енергії населенням (Рис. 5.2.2) та обсягів реалізації води (Рис. 5.2.4) у 2022 році.</p>	<p>Враховано</p> <p>Не враховано</p>	<p>Пропозиція доцільна та відповідає вимогам структури проекту Стратегії.</p> <p>На дані показники впливають значна кількість факторів, основними з яких є: відсутність затвердженої методології та статистики виїзду мешканців, кількість ВПО, функціонування</p>

	<p>3. Незрозумілими є показники кількості зареєстрованих на території громади кількості ФОП (табл. 2 Системи показників для моніторингу стану реалізації Стратегії на с. 150: 2023 рік – 20 460; 2027 рік – 22 125; 2031 рік – 24 348; 2034 рік – 26 010) у порівнянні з показником кількості ФОП у 2024 році (Рис. 8.1.2).</p> <p>4. Відсутні дані про динаміку зміни населення Тернопільської МТГ до 2034 року.</p>	<p>Не враховано</p> <p>Не враховано</p>	<p>промислових об'єктів, істотний вплив відключень електроенергії тощо.</p> <p>Дані показники залежать від джерела збору інформації, методики обчислення, місця реєстрації ФОП / юрособи та безпосередньої здійснення нею своєї діяльності / місця сплати податків.</p> <p>Моніторинг результативності здійснюватиметься шляхом аналізу динаміки даних показників.</p> <p>Відсутня належна інформаційна база для обчислення репрезентативного показника динаміки чисельності населення Тернопільської МТГ, зважаючи на вагомні об'єктивні та важкопрогнозовані чинники національного та глобального масштабу.</p>
9	<p>Пропозиція корегування деяких показників оперативної цілі 4.3. Системи показників для моніторингу реалізації Стратегії.</p>	<p>Враховано</p>	<p>Пропозиція доцільна та відповідає вимогам структури проекту Стратегії.</p>

Голова робочої групи

Секретар робочої групи

Ігор КРИСОВАТИЙ

Віталій ЗАХАРЧУК